

给夜间“烟火气”装上“安全阀”

我市公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

民生头条

本报讯(全媒体记者 杨佳)根据全市公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,7月22日晚,上百辆警车“重装上阵”,警灯彻夜闪烁,全市公安机关数千名警力奔赴指定辖区准时开展统一清查行动。

针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,市公安局党委要求全市公安机关加强重点街面、路段、部位、场所、通道等区域的治安巡查宣防,充分发扬“亮剑”精神,发挥“守夜人”作用,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范消除面上安全风险隐患。

显性用警,加强重点部位巡查。在严格落实社会面巡逻防控高等级勤务的基础上,市公安局党委进一步强化显性用警,组织全市公安机关警力直接“下沉”辖区,广泛发动群防群治力量,突出广场、商圈、夜市、大排档、车站、特色一条街等夜间人员密集场所,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,着力营造守护身边安全的良好氛围。在辖区欧亚、万达商圈和夜市、广场、公园,

熙熙攘攘的人群中,一抹抹流动巡逻的“藏青蓝”令市民安心。

行动中,铁东公安在广场、商圈、夜市、车站,特色一条街等夜间人员密集场所开展“见警察、见警灯、见警车”行动;铁西公安不断加大对重点场所的盘查力度,盘查可疑人员,查缴非法持有的枪支弹药、民用爆炸物品、管制器具等危险物品,快速打击处置酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴、侮辱猥亵等违法犯罪行为。加强部门联勤协作,切实提升农村地区、凌晨时段等薄弱环节管控力度。坚持“一车多查”,在检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为。

全市各级公安机关还及时启动铁东南桥、双辽那木、双辽东辽河三个二级检查站,铁东叶赫、梨树喇嘛甸、双辽金宝屯三个三级检查站,开

店等重点娱乐服务场所,采用“突击式”“地毯式”“拉网式”清查活动。双辽警方组织警务查处一批违法经营业场所,清除一批治安死角盲区。伊通公安迅速行动,最短时间查处和打击了一批黄、赌、毒等违法犯罪行为。

科学设点,加强重点路段临查。交管支队结合城乡酒驾、醉驾违法犯罪规律特点,科学设置执勤点位,加大警力和装备投入,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。加强部门联勤协作,切实提升农村地区、凌晨时段等薄弱环节管控力度。坚持“一车多查”,在检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为。

全市各级公安机关还及时启动铁东南桥、双辽那木、双辽东辽河三个二级检查站,铁东叶赫、梨树喇嘛甸、双辽金宝屯三个三级检查站,开

展了警种联勤和区域联动,加强夜间过站“人车物”安全检查,及时查控在逃人员和被盗车辆、民爆物品、管制器具等违禁物品。

错时用警,加强重点水域夜查。针对非法捕捞、非法采砂犯罪大多夜间作案的规律特点,铁东分局会同渔政、水利、市场监管等部门,采取错时用警措施,科学部署调配警力,针对性加大夜间重点水域及连接陆路通道可疑人员、车辆、船舶的巡防排查力度,深入涉渔餐饮场所、建筑工地等重点部位开展晚夜访查,全面摸排掌握涉渔涉砂问题线索,提升联动执法、综合整治、链条打击的合力。

创新方式,安全防范宣传到位。行动中,各级公安机关还以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾,拒赌毒等安全知识、技能的宣传、警示教育活动。辽河分局以案说法,在加强安全防范提示同时,大张旗鼓地宣传反电诈常识,全力保护群众“钱袋子”。

感悟思想伟力 汲取奋进力量

市委、市政府信访局机关党支部组织开
展主题党日活动



本报讯(全媒体记者 杨佳)近日,市委、市政府信访局机关党支部赴京,组织全体驻京信访、法院、公安党员干部到中国共产党历史展览馆开展“学党史 知党恩 跟党走”主题党日活动,深刻领会伟大建党精神,感悟思想伟力,汲取奋进力量。

展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,分为“建立中国共产党 夺取新民主主义伟大胜利”“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”“实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”四大部分,通过2600余幅图片、3500多件套实物,全方位、全过程、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程。

伊通警方破获一起倒卖汽油危险作业案

本报讯(通讯员 马德志)近日,伊通满族自治县公安内保大队结合辖区的治安实际,严厉打击涉“私油”违法犯罪行为,经巡查和线索追踪,破获一起危险作业案,抓获犯罪嫌疑人2名。

6月29日,内保大队接到举报称,某车辆检测线院内有人私自低价倒卖汽油。该大队立即安排警力连夜对该检测线院内私设加油机进行蹲点暗访,办案民警发现有多辆私家车到该加油亭为“无人自助售油”,购油人只需使用手机

扫一扫加油机上的二维码支付相应购油款,即可购买加注相应油款的汽油,全程无任何加油员、安全员出现,甚至普通员工也未曾出现。加油机为所谓的撬装式加油机,油罐放置于地面之上,加油机的供电来源于一条私搭电线,没有任何符合标准的安全防范设施,存在巨大安全隐患。检测线营业期间,检测车辆、人员众多,该私设的加油亭,严重威胁群众生命财产安全。

为全面摸清该私设加油亭基本情况

况,民警经过连夜蹲守,通过加油机上的二维码,顺线追踪,掌握私设加油亭嫌疑人的基本信息。随后抽调五名精干警力组成专班开展调查取证,并联合当地应急管理部门,对该加油亭进行查封处罚。6月30日6时许,办案民警将私设加油亭嫌疑人刘某(男,30岁,伊通人)在伊通某一小区其家中依法传唤至伊通公安局进行审查,该人对私自倒卖汽油危险作业的犯罪事实供认不讳。办案民警通过对嫌疑人刘某提供的相关信息及查看贩

卖“私油”送油车辆的视频监控,经过半个月的慎密侦查,于7月17日在长春市绿园区欧亚卖场附近一厢货车内将另一贩卖“私油”嫌疑人张某当场抓获。经审查,犯罪嫌疑人张某(男,30岁,长春市人)交代其从今年1月至今多次向伊通刘某非法私自低价倒卖汽油。

目前,上述2名犯罪嫌疑人因涉嫌倒卖汽油危险作业罪已被依法采取刑事强制措施,涉案的加油机及汽油被依法扣押,案件正在进一步审理中。



精细服务感动“张大娘”



本报讯(通讯员 曲行行)7月22日,在世纪嘉园管网施工过程中,家住2号楼的张大娘对工程公司的安装工王龙敬业、为客户着想的作风和态度赞不绝口。

原来,天气温度高,在狭小的厨房施工大汗淋漓,钢管灶安装工王龙没有任何抱怨,也没有因此变得烦躁、乱了阵脚,依然镇定地进行施工。安装的自闭阀水平竖直,美观安全,让张大娘十分高兴,张大娘为了表达感谢。

截至目前,已完成单元进户眼164个、单元楼板眼793个,更换单元立杠164根,用户管线158户、主管道270米,为用户维修水电故障70余件,帮助17户独居高

龄老人清理杂物,统一的着装、严明的纪律、半军事化的管理、娴熟的业务素质、谦逊的服务态度、文明的服务用语无不彰显热力大军特别能吃苦、特别能奉献的文明之师形象。

经了解,业主潘先生的儿子在晚上去儿童乐园玩耍时,不慎将宠物兔弄丢了。孩子的心爱宠物丢失后非常伤心,找不到宠物兔的家长潘先生非常焦急,情急之下,他找到了当班

认真排查发现隐患 及时抢险杜绝事故

本报讯(通讯员 王军)在安全隐患排查整治百日行动中,四平华生燃气管线公司紧盯隐患不放松,全面排查除险情,确保燃气设备设施安全平稳运行。

7月19日,巡线员发现北大桥下燃气架空管线长时间受桥上雨水的侵蚀,腐蚀严重,而管线是在桥下穿行,无法对其进行检查,巡线员在桥边偶尔能嗅到天然气味道,说明一定存在天然气腐蚀泄

漏。桥上车流量大,遇到空气中的天然气就有可能发生危险,必须尽快消除隐患。巡线人员联合服务公司,利用手持激光检测仪,对管线进行定点检测,确定了泄漏部位。随后,按流程逐级上报,工程公司抢险人员利用吊篮,对漏点进行焊补抢险。他们克服无支撑点、稳定性差等不利因素,相互配合,经过数小时的奋战,圆满完成了抢险任务,避免了一次重大燃气事故。

上门送货赢得老人赞扬



本报讯(通讯员 魏志慧)华生梨树店小家电部倾情为消费者服务获好评。

华生梨树店小家电部销售顾问刘丽芳通过微信方式销售一台炉具,解顾客燃眉之急,得到了顾客的好评,充分体现了倾情客户服务宗旨,为其他员工树立了榜样。

助力寻物 为业主解忧获赞誉

的保安员王纪山,说明情况后,王纪山二话没说,一边打着手电帮助在园区寻找,一边通过对讲机求助监控员栾成军,查询区域监控信息,经过近2个小时的寻找,宠物兔失而复得,孩子终于露出笑容。

潘先生为表达感激之情,给两个保安送来香烟和水果,都被他们婉言谢绝,连连夸赞:“住在华生龙廷小区服务好,有安全感,幸福指数满满;更为华生龙廷有这样好的保安而自豪!”



本报讯(通讯员 徐永威)近日,四平热力有限公司负责同志检查了铁西公司当日在吉林师范大学家属区居民家中实施的供热管网改造工作,现场点评了施工质量,提出了具体要求,并协调解决了施工土按时外运事宜。

吉林师范大学是我省重点建设高校之一,校区和家属区供热面积共计60万平方米。长期以来,因特殊原因,该区域始终依靠小锅炉燃煤供热,沿用水平串联供热方式,不但易造成环境污染,还时常因一条供热管线堵塞,出现多家室温不达标现象。为此,在市政府协调下,今年7月,吉林师范大学与四平热力达成合作协议,该区域供热正式并入我市集中供热管网,由四平热力负责60万平方米的二次网改造和家属区876个用户分户并联改造,计划8月底完成改造工作。

面对繁重的夏季管网维修和60万平方米供热管网改造双重任务,四平热力各级领导积极谋划,靠前指挥,集中力量,主动作为,于7月15日全面打响吉林师范大学供热管网改造攻坚战。连日来,200人的施工队伍分成多个小